

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Problematika ošetrovatelské péče u pacientů s chronickým alkoholismem					
Jméno a příjmení studenta:	Dagmar Olšinová					
Vedoucí práce:	PhDr. David Unger					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce		B				
Odborný styl, používání odborné terminologie			C			
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek		B				
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem/ s cíli práce a s obsahem práce		B				
Formulace zkoumaného problému a cílů práce		B				
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce			C			
Relevance přehledu poznatků k cílům práce			C			
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)				D		
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Kvalita Příloh: <input type="checkbox"/> nepříloženy <input checked="" type="checkbox"/> příloženy	A					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
V teoretické části diplomantka odborně fundovaně popisuje a shrnuje celou problematiku závislosti na alkoholu s důrazem na kontext ošetrovatelské péče v ústavním léčebném programu v psychiatrické nemocnici. Realizovala kvalitativní výzkum technikou polostrukturovaného rozhovoru						

s analýzou dat opřenu o fenomenologickou analýzu a zejména otevřené kódování v zakotvené teorii. Analýza dat je zvolena správně a na vysoké úrovni, diplomantka ji provedla velmi tvořivým a originálním způsobem. Výstupem jsou kategorie, které se vztahují společně k více jednotlivcům. Ty poskytují zajímavou a přehlednou strukturu, kterou lze do budoucna léčebně, osvětově, edukativně i pedagogicky přínosně využít. Za mírný nedostatek považuji kapitolu Diskuse v praktické části, která je jen dalším shrnutím výsledků, vlastní úvahy a závěry jsou zde popsány jen okrajově a schází konfrontace s jinými poznatky či teoretickými koncepty. Poněkud schází integrita dílčích cílů s hlavními cíli výzkumu. Nic nemění na tom, že práci hodnotím jako velmi prakticky přínosnou pro porozumění kontextu a řešení problematiky léčby závislosti na alkoholu ve zdravotnických zařízeních a jednoznačně ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Jak rozumíte rozdíl mezi pojmem závislosti na alkoholu (MKN, DSM) a alkoholismem, který do jednotlivých typů rozděluje Jellinek?
2. Proč jste ve svém výzkumu zvolila kvalitativní, a ne kvantitativní výzkumnou strategii?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním				
Datum: 28.5.2016			Podpis: 				